

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Полтавського державного аграрного університету

Розглянута та рецензована освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт», що розроблена науково-педагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти Полтавського державного аграрного університету, а також зовнішніми стейкхолдерами, являється основою при навчанні та підготовці висококваліфікованих фахівців у сфері автомобільного транспорту.

Поглиблене вивчення питань безпеки на автомобільному транспорті, алгоритмів прогнозування розвитку дорожньо-транспортних пригод, дій учасників дорожнього руху щодо запобігання аваріям, характеризує особливість даної освітньо-професійної програми та підкреслює її актуальність в умовах сьогодення.

Беззаперечним фактом є те, що змістовна складова та наповнення поданої на рецензування освітньо-професійної програми «Автомобільний транспорт» відповідають стандарту вищої освіти України за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Мета, основний фокус, інтегральна компетентність, загальні компетентності, фахові компетентності, програмні результати навчання освітньо-професійної програми в повному обсязі розкриваються та висвітлюються переліком основних та вибіркових освітніх компонентів.

Важлива роль у навчанні здобувачів вищої освіти спеціальності 274 Автомобільний транспорт відводиться практичній підготовці. За розглянутою структурно-логічною схемою даної рецензованої освітньо-професійної програми передбачено навчальні та виробничі практики з залученням провідних автотранспортних та авторемонтних підприємств. При цьому наявність індивідуальної освітньої траєкторії студентів адаптує їхній фаховий рівень, як майбутніх фахівців автомобільного транспорту, до вимог роботодавців транспортної галузі.

Відповідно вважаємо, що розглянута освітньо-професійна програма Автомобільний транспорт першого (бакалаврського) рівня освіти зі спеціальності 274 Автомобільний транспорт враховує вимоги чинного законодавства України, є актуальною в умовах сьогодення Полтавського державного аграрного університету.

Завідувач кафедри автомобілів та тракторів
Львівського національного
університету природокористування



Степан ХИМКА

